

3A 吳子森

回想上個月舉行的戶外參觀，真讓我念念不忘，因為我觀看了許多植物和動物，令我大開眼界。

上個月，我們跟隨老師到濕地公園參觀。我們一進入濕地公園的正門，就發現那裏有不同動植物的展覽區，令我興奮極了！到濕地公園是我一直以來的夢想！

接着，我們認識了一位負責帶我們四周參觀的導師，她先帶領我們走到一間觀鳥屋前，她說：「來到觀鳥屋，大家一定要保持安靜，不然就嚇壞那些鳥兒了。」我們都依着她的吩咐。在這裏有許多雀鳥，有的在吃東西，有的在唱歌，有的在休息，牠們真的十分可愛呀！

之後，那位導師又帶我們到放映廳觀看一套電影。據說以前地球上萬片濕地，但是人類不斷發展濕地，現在香港只剩下兩片濕地：一片在米埔，一片在濕地公園。香港的濕地愈來愈珍貴呀！

最後，老師叫大家集合，我們依依不捨地乘校巴返回學校。

這次參觀讓我們增廣見聞，我以後一定繼續積極參與戶外參觀的活動，因為這樣學習方式，真的既好玩又有意義！

3A 祈穎翹

回想起幾個月前的常識科戶外參觀，現在還讓我念念不忘。

那天早上，我們上完第一節課後，便一起到操場排隊，準備到濕地公園參觀。那時，我們都很期待一睹公園的美景。

到達目的地後，我們先在入口門外拍大合照，然後，便去放映廳看有關環保知識的短片。之後，導賞員帶我們去觀賞蝴蝶和植物。我看到很多七彩繽紛的蝴蝶和茂盛的植物，十分美麗！

接着，我們來到觀鳥屋看雀鳥。我們一邊看小鳥，一邊談天。導賞員姐姐說：「同學們，請不要說話，這樣會嚇壞小鳥的。」同學們馬上點點頭，表示知道。

最後，我們去「貝貝之家」探望鱷魚貝貝。貝貝張開嘴巴，一動不動地看着我們，好像很驚訝的樣子！不一會兒，牠已躲進水裏游泳去，好像一個害羞的女孩。

快樂的時間過得真快，一眨眼就到了中午，我們是時候返回學校去了。這次旅程讓我學會了很多環保和大自然的知識，我期盼再有機會到來這兒一邊學習，一邊玩啊！

3A 黃子晴

回想起那次中文故事演講比賽，我的心裏仍然念念不忘。

在「中普活動週」的前一個月，周老師請我代表全班參加「中普活動週」的中文故事演講比賽，我感到很意外。周老師給了我一個故事，要求我在復活節假期把它熟讀。在假期裏，我把這個故事練得既生動，又流暢！

復活節假期過後，周老師請我把故事講給全班聽，我感到很緊張。最後，我鼓起勇氣講故事。我一講完，課室傳來一陣熱烈的掌聲，我想同學們應該在讚賞我吧！但我沒有因此驕傲，還聽從周老師的意見，繼續練習，目標是把故事講得既流暢，又生動。

到了比賽那天，我戰戰兢兢地走到台上，開始講故事。說着說着，我覺得自己愈來愈輕鬆，應該是之前的努力換來的成果。最後，我知道自己獲得亞軍時，馬上興致勃勃地跑到台上領獎。回到台下，我又獲得許多老師和同學的讚賞，心想：一分耕耘，一分收穫！今天真是美好的一天啊！

這次經歷，不但提升了我的講故事的技巧，更增強了我表演的信心，我相信下次的表現，一定會比這次更好！

3B 梁佩宜

聽到了故事，我便想起今年的「中普活動週」的其中一天——故事演講比賽舉行的那天。那天是我和同學們擔任小司儀的角色……

「哇……緊張！」我大聲說。那時候，我和其他小司儀們都到達了禮堂，吳老師安排我們躲在後台，就像我們正在跟別班同學們在玩躲貓貓似的，真好玩！我們興致勃勃地等待全部同學到達禮堂的時刻。

「今天是故事演講比賽……現在有請我們的小司儀！」這時候，我已經緊張得直發抖，還不停的小聲嘮叨着：「天呀！救救我吧！」「我才不救你呢！」一把低沉的聲音傳來。莫非是神明顯靈？還是……「喂！湘悅！你竟敢嚇唬我！」「嘻……」我不理睬她了，我拿起咪高鋒，跟另一位小司儀從後台走出台前演講起來。就這樣，我們就演說了一遍又一遍……直到全部三年級的代表都講完故事了，我們倆才「下班」。

接下來是湘悅和另一位小司儀出場了。這時，我故意挖苦湘悅說：「這下沒人能幫你了！神明也懶得幫你呢！」「少……少廢話！」湘悅急得口吃了，那樣子真好笑！

「現在……」湘悅跟另一位小司儀開始演講了，她講的速度真快！我想：她的聲音挺動聽的。

不知不覺，湘悅也演講完了，她走到後台，說：「真悶呀！」我受不了她的嘮叨，便說：「唉！你真煩呢！去翻我的書包吧！裏面有書，對了！也幫我拿一本吧！」湘悅扮了一個鬼臉便跑去翻我的書包了。誰知道她又想整我。

「我要看這本書！」「喂！這書我先拿的，別打它的主意！」我們你爭我奪，吵得不可開交。「好了好了，別鬧了。我們分出勝負吧！」「好，剪刀石頭布！」「哈！你輸了！快給我書！」我說。就這樣子，我們成了書呆子，一起看書……

不知不覺間，節目已經接近尾聲了，我說：「這麼快就走……我還沒玩夠呢！」我皺着眉頭、嘟着嘴的樣子把大家都逗得笑了起來。

我心想：原來當小司儀需要極大的耐性的，我下次還要再做司儀！下次，我一定要玩個夠！

3E 李佩霖

回想上星期五老師帶我們到香港濕地公園參觀，讓我念念不忘。

上星期五，老師帶我和同學到香港濕地公園參觀。我們都很期待到達那一刻，可是我的同學(小美)卻覺得害怕，因為她怕會看見可怕的動物會爬出來傷害她。

到了目的地後，我們的導賞員就帶我們去看鱷魚。原來牠們有三米長啊！牠們吃的食物比我們多。

我們還看見了快要絕種的小鳥和樹木。牠們的外型和顏色都很特別，例如：有些小鳥的嘴巴是綠色的，身體是藍色的等等。

在紅樹林裏，我們可以看見活潑的彈塗魚和可愛的招潮蟹。牠們的動作非常奇怪，而且彈塗魚會在泥土裏跳來跳去，招潮蟹會橫着走路，非常特別。

離開時，我們不斷回想參觀的過程和開心的回憶。

4A 胡綿峰

記一次慶祝節日的經過和感受

當我看見我和朋友的合照，就會令我想起一次在家裏慶祝聖誕節的情景。

當天下午四時，我和媽媽到商場購買一些裝飾用品。商場裏的店舖全都掛滿許多大小不一、色彩鮮艷的裝飾品，真漂亮呀！接着，我們還在超級市場內買了新鮮的食材，因為我們要在家裏開一個食物豐富，又富有營養的聖誕派對。

晚上七時，我和媽媽已經把所有食物和飲料準備好了，然後，我們陸陸續續地把它們端上桌子。這時，承澤、珈俊和他們的家人都來了。我們洗了手，準備餐具後，我們就開始享用大食會的食物：有香氣四溢的火雞，有令人看了不禁垂涎三尺的蛋糕，也有香甜的果汁……真是多不勝數！大家都吃得津津有味。

我、承澤和珈俊吃飽後就蹦蹦跳跳地玩了許多有趣的小遊戲，就像一隻隻活潑又頑皮的鳥兒在地上跳來跳去。玩了一個小時後，媽媽說：「你們先坐在沙發上，一會兒有驚喜送給你們。」我們依照她的方法做，然後媽媽把燈關掉，再放了幾根蠟燭就進了房間，我們都感到莫名奇妙。突然，有個黑影從房間走出來。我們都鴉雀無聲，十分緊張。那個黑影到了蠟燭旁，我才看得一清二楚。原來是「聖誕老人」！他脫了面具後，我才恍然大悟。那個人就是爸爸，他還給我們一份禮物呢！

這年聖誕節，我覺得很難忘，因為這是我第一次我和家人一起辦的聖誕派對，真希望下次可以有這樣難忘的機會。

記一次慶祝節日的經過和感受。

一年一度的萬聖節又來了，看着放在桌子上黃澄澄的南瓜，就讓我想起了去年萬聖節。對我來說，上一年的萬聖節還是記憶猶新。

我記得那年十月三十一日是星期六，放假一天，所以我就應邀到我的朋友(宋俊志)的家裏玩耍。

可是，當我按門鈴時，「嗚—嗚—」一陣靈魂聲傳來，嚇得我惶恐不安、膽戰心寒。這時，一隻「木乃伊」把門打開了。「啊！」我被嚇得幾乎摔在地上，「木乃伊」哈哈大笑。這時，我才意識到，原來「木乃伊」就是宋俊志啊！我提心吊膽地走進他的家裏，周圍漆黑一片，只能看見幾盞南瓜燈，像是黑暗中的光芒，指導着我前進。宋俊志向我簡略講解規則後，就和我玩起了一個短兵相接的「萬聖之戰」的遊戲。這個遊戲真的挺激烈的，但好玩得停不下來。

中午了，我們的肚子都在「咕—咕—」叫，宋俊志於是從廚房拿出一些食物，它們都是非常有特色的食物，如：「木乃伊魚丸子」、「巫師蒸蛋」、「靈魂炸薯條」……幾道菜的名字雖然很「怪」，可是它們的香氣撲鼻，令我們不禁垂涎三尺。我見到了一些讓我難以置信的飲料：首先我見到的是「木乃伊奶茶」，接着是「巫師蘑菇湯」，後來愈來愈多「怪」飲料被端上桌子上，真是十分有趣。我嘗了「木乃伊魚丸子」和「木乃伊奶茶」，它們真的很好吃呢！

去年的萬聖節是我過很最有意思的萬聖節。我真希望今年的萬聖節能過得更充實呢！

記一次慶祝節日的經過和感受。

當我看見廣場裏的聖誕樹時，就令我回想起去年久久難忘的聖誕節。

去年的十二月二十五日，我成為了一位小小聖誕老人。我到了很多熱鬧的地方派發禮物。第一站是人山人海的中央廣場。那裏有一棵掛滿色彩繽紛的裝飾的聖誕樹。一個正在讀高中的大哥哥來做義工。他高聲地說：「小朋友們，快來拿呀！」一群小朋友圍着他，說：「大哥哥，我要禮物。」但是，大哥哥怕他們擁擠時會跌倒，所以，他說：「大家排好隊，別擠呀！」然後，小朋友排好了隊，他們一個一個接過禮物，並露出笑容。看到他們這樣，我就滿足了。

接着，我們到了元朗廣場。那裏掛着很多七彩繽紛的燈飾，播放着跟聖誕節有關的歌曲。我搖一搖手上鈴鐺，並說：「小朋友們，過來拿禮物。大家排好隊伍，人人有份。」我一邊派發禮物，一邊想：今天是聖誕節，我是不是也應該回家陪伴家人呢？禮物已經派發完了，所以我就匆匆忙忙地趕回家。

回到家後，我發現燈沒有開啟，所以就把燈按了。我想：他們是不是外出慶祝呢？接着，我看見爸爸媽媽捧着一個蛋糕出來。他們把蛋糕放到桌上，然後從房間裏拿了一份禮物。爸爸對我說：「這是我和你媽媽一起做的蛋糕，還有這份禮物，是媽媽精挑細選的。」爸爸為我們切開蛋糕。我吃過蛋糕後，便迫不及待地拆開禮物。這是我一直想買的筆袋，我十分高興。

我看見小朋友的臉上掛着笑容，我就滿足了。雖然我跟家人慶祝的時間十分短暫，但是為我帶來了一段難忘的回憶。

記一次慶祝節日的經過和感受。

去年的春節是最令我難忘又高興的日子，我們一家人決定去山東探望外祖父和外祖母。

我們準備了紅包、年糕、糖果等大量慶祝新年的東西。回到他們家後，我遇見了好久不見的表和表妹。為了慶祝這次新年，舅父帶我們一起到海邊釣大魚。外祖父十分厲害，釣到了兩條大鯉魚！我和舅父都釣到一尾魚，表弟和表妹也撈到幾條小魚兒。這次，我們可以回家大吃一頓了！

接着，我們到了山東泰山，它可是全國最高的山之一。上泰山時，我們決定坐山頂纜車上去，纜車外的風景真是山清水秀，看着風景，聊着天，我們差不多到達山頂了。山頂的風景真是世上罕見，我們拍了幾張相片，最後走下泰山。

黃昏時，我們回家了，卻不見了媽媽和舅父。那天是我的生日，也是春節的年初一，外祖父做飯去，舅父和媽媽在洗菜，其他人就把碗碟放好。外祖父把大餐端來了，我們全家老少一邊看電視節目，一邊吃着香噴噴的飯，十分高興呢！

幾天後，我們要離開了，我們一家帶着依依不捨的心情離開這裏。那次是我記得最深刻、最難忘的春節，我一定不會忘記。

4C 劉子莉

記一次慶祝節日的經過和感受。

眾多節日當中，我最喜歡的節日是萬聖節，因為我覺得這個節日既能拿糖果，又能打扮成古靈精怪的人物。

上一年的萬聖節，我想還沒有今年這麼好玩。因為我的弟弟去年還未三歲，媽媽不讓小弟弟外出和我們一起玩耍去，我只好和姐姐一起去了。

今年，我、弟弟和姐姐一同到鄰居家一邊拿糖果，一邊說：「不給糖果就搗蛋，不給糖果就搗蛋……」。我們去了一家又一家，一戶又一戶。我們的「糖果袋」就好比港鐵車廂裏的人羣似的，糖果不停地往袋子裏送，塞得滿滿的。

回家後，爸爸、媽媽用溫柔的聲音跟我們說：「你們外出贏來的『戰利品』多嗎？」我們同聲說：「多！」我們自己在家裏開了一個「糖果派對」，我和姐姐吃完一顆又一顆，小弟弟更是抓了一把又一把，把嘴巴都塞得滿滿的。我們看見弟弟的臉蛋腫了似的，不禁哈哈大笑起來。

睡覺前，我心想：明年的萬聖節，我一定要穿更多的古靈精怪的衣服，拿更多更多的糖果，讓家裏再開一次「糖果派對」。

我的好朋友

我有一個好朋友。剛入學時，我聽到別的同学說他勤奮好學，成績又好，是老師眼中的好學生。

他什麼都棒。他擅長與人溝通，他很努力讀書，他上課很專心，就是性格怪怪的。他既斯文、說話的語氣和性格又像女孩子，和別的男同學格格不入，可能就是因為這樣，所以他就只和女同學玩遊戲，別的男同學都說他是女生！

雖然他怪怪的，但他十分勤奮、上課很認真。當老師寫的筆記多得我也不想抄寫的時候，回頭一看，只見他在專心致志地抄寫筆記；當我覺得上課很悶的時候，只見他正以認真的眼神專心地望向老師及留心地聽着老師說的一句一字；上自修課，當我正無聊地在紙上畫畫，就只見他正在廢寢忘食地溫習功課。他如此努力勤奮讀書，真的令我心服口服。

他既十分聰明，又努力溫習課文內容，所以每次考試都名列前茅，我就每次都比他差一點兒。雖然他每一次都考得很好的成績，但他從不吹虛他的成績，反而繼續默默地用功讀書。我比他差那一點兒，一定要跟他一樣努力用功、用心溫習和上課留心來補回！他是誰？他是我的好朋友——黃曜謙

他令我知道成功的第一步便是努力。

我的好朋友

我班有很多同學，有人大方；有人小氣；有人樂觀；有人悲觀，而我的好朋友就是懂得樂於助人的朱曉彤。

她短頭髮，個子高，皮膚白。擁有一雙水汪汪的大眼睛，炯炯有神。她戴紫色的眼鏡，鼻子小，嘴唇紅潤，經常笑。當她笑起來時，都會露出兩個小酒窩，十分可愛。不知道為什麼，她的微笑總能感染別人，每次看到她，我都會很開心。

她樂觀對事。有一次，我參加常識問答比賽，我們在第一回合落敗了，大家都垂頭喪氣、沒精打采，全都變成了洩氣的氣球。朱曉彤卻鼓勵我們，說：「儘管我們在第一回合落敗，還有第二和第三回合呢！如果大家重新振作，一定能反敗為勝。大家加把勁呢！」我聽過這番話，覺得身為隊長的我更加要努力，便重新振作。結果在第二和第三回合中取得勝利，成為冠軍。如果要我感謝一個人，一定是這位功不可沒的「功臣」—朱曉彤。

又有一次，我們一起到郊外遊玩。我們乘地鐵的時候，人很多，好不容易才找到兩個座位坐下。一會兒後，有一位老婆婆走進地鐵。朱曉彤看見了，馬上站起來，說：「老婆婆，我給您坐吧！」雖然人群裏很擠迫，看上去跟罐裏的沙甸魚沒兩樣，她卻毫不在乎，心裏喜滋滋的。看着她，我心裏很慚愧，所以也讓座給有需要的人，正所謂「助人為快樂之本」，我很愉快。

我的紅顏知己是朱曉彤，一個樂於助人、正面的好朋友。

我的好朋友

在漫長的人生旅途上，你必定有不少好朋友，而我，有一個至佳好友。

她的爸爸是美國人，媽媽是中國人。因此，她的英文是我們班上無人能及的，連中英文默書成績都是第一。別看她外表看起來斯文有禮，內心其實是一個一觸即發的炸彈，誰也不敢去碰這個炸彈，不然一定活生生被炸成「人體肉醬」。我是她唯一的好朋友。並不是沒有人想跟她做朋友，她的「粉絲」可多着呢！她只是覺得，只有我們才可以彼此容納，所以，她也是我的莫逆之交。

她很樂觀，也很樂於助人。有一次，老師派發完默書本後，我一直不敢看我的成績，直到小息我才躲在教課的角落，一個人默默地哭。突然，一隻冰涼的手放在我的肩膀，我嚇得整個人跳了起來，恨不得轉身來個「飛毛腿」，把那傢伙踢死。「啊？是你。」我立即把臉上的眼淚擦掉。「你怎麼在這？」她看着我手上的默書本，就知道我又在哭了。「怕什麼？」她聳聳背，輕鬆地說：「這次默書又不是要呈分的，不用怕！」我說：「可是我會被媽媽狠狠地臭罵一頓的……」「要是你不想再被媽媽罵，那就是能讓你下次默書更加努力的動力了。」她的這一句話，就像是黑暗中的一絲希望，讓我重獲光明。我站起身子，說：「我一定會加油的！」最後，我們手牽着手，一起走出教課。

每次我遇到困難時，她總是第一個衝出來幫助我的人。我們從小就形影不離，到了小學，我們常常相約到對方家，一起做功課，一起溫習，一起吃飯。每當我有不懂的地方，她都會耐心地教導我做功課。她有很多值得我學習的地方，多得我怎麼數也數不完，我很幸運，有一個這樣的好朋友，無論發生什麼事，我們都一起去面對。

她就是金馨月，我的至佳好友。

我的好朋友

我的好朋友是郭俊希，他高得像一個巨人。他有一雙黑溜溜的眼睛、小小的嘴巴和黝黑的皮膚，但最重要的是他有一顆善良的心。

他熱愛游泳，也是個游泳能手，他參加了很多賽事，每次都能獲得很多的獎項，他跟我說：「人一定要有上進心，我在每次比賽前，我都跟自己說：『郭俊希，你一定能獲得冠軍。』」他這種不屈不撓的性格，就算屢遭挫折也不會放棄的精神，很值得我學習。

他是我們班的班長，他熱愛助人。老師找他幫忙時，他都很樂意。記得有一次，他看見老師手上拿着很多教材時，他二話不說，立刻走到老師身旁說：「老師，不如讓我來幫您吧！」他這種熱愛助人的心，很值得我學習。

他更有一顆善良的心，他看到一些人被欺負時，他總會挺身而出，大膽地去幫助被欺負的人。那天，我跟他一起小息時，看見一位一年級的小男孩被一些六年級的大哥哥圍着，然後說：「小朋友，快交出你所有的食物！」那位小男孩感到非常害怕，因為大哥哥們用一雙兇惡的眼睛瞪着他，小男孩可憐地望着他們，這時郭俊希挺身而出，就是面對比他大的哥哥也沒有一絲害怕，對他們說：「你們快走，不然我就叫老師來處罰你們！」大哥哥們被嚇得呆了，馬上離開了。其後，那位小男孩送給他一包巧克力，但卻被他拒絕，他跟小男孩說：「我挺身而出不是為了出風頭，而是我認為那些大哥哥做得不對，才挺身而出。」他這一顆善良的心，很值得所有人學習。

他不屈不撓的性格和善良、熱愛助人的心，很值得我學習。總括而言，我視他為我朋友的原因就是他有不屈不撓的性格和善良、熱愛助人的心。

我的好朋友

在人生旅途上，每個人都一定有不少好朋友。我也不例外，那你們知道我最好的好朋友是誰嗎？「他」就是和我在同一班的李諾瑤了。

李諾瑤快十一歲了，因為她的生日在五月二十八日。她有一張瓜子臉，有一雙像蝸牛寶寶的貝殼的耳朵，一雙水汪汪的眼睛、一隻偏高的鼻子和一個小小的嘴巴。她身高大概有一百四十多厘米，而且還很瘦呢！

李諾瑤是一個公平公正的人。因為她在任何人做錯事情的時候都會一視同仁地給他們一次警告和機會，而不會偏心說誰是她的好朋友而不記他們的符號。而且她在轉告老師誰在課室裏違規的時候也會一視同仁地違規的同學說出來，而不會有所隱瞞。

李諾瑤也是一個樂於助人的人。她經常在我失落的時候安慰我，所以我經常告訴她我的心事。她還會教我做我不明白錯在哪裏或者不懂做的功課呢！經過她的「教導」後，我很快便掌握了「技巧」了。

我覺得李諾瑤處事公正和樂於助人的性格和態度很值得我們學習，真是一位「小天使」。

《一件意想不到的事》

今天放學回家後，當我拿出鑰匙準備開門時，手上的鑰匙不禁令我想起那件事。那件事讓我學會了一個道理，真難忘啊！

那天，北風呼呼地吹，我一回到家裏，媽媽就拿着一個小背包，說今天外出吃晚飯。我一溜煙地跑回房間換衣服，然後就拿起背包，在門外等着。過了一會兒，媽媽匆匆忙忙地出來了。當我正樂滋滋地想着吃什麼時，媽媽卻大叫：「啊！我忘記了帶鑰匙……」媽媽話音未落，我們便聽到「啪」的一聲，調皮的北風竟然替我們關門了！我和媽媽的心情頓時緊張不已，我把書包裏的東西一咕嚕地傾倒在地上，還是找不到鑰匙。我快急死了，怎麼辦？怎麼辦？

寒冷的風像在諷刺我倆的慘況，飢餓、害怕，還有苦悶等等的情緒，像一團亂七八糟的毛線，在我的心裏全都糾纏在一起。媽媽卻皺着眉頭，仔細想着有什麼解決方法。突然，媽媽靈機一動，她向鄰居借來一把長梯，然後攀向二樓的露台，不消幾分鐘，媽媽的身影就不見了。我感到很憂慮，忽然，「咔嚓」的一聲……

門開了！門開了！我看見媽媽流着豆大的汗珠，微笑着站在門口。我一把抱住媽媽，然後拉她到沙發躺着。當我和媽媽煮方便麵時，我看見窗外烏雲密佈，抬頭向天上望去，彷彿能看見天公那張怒不可遏的臉。突然，「轟隆」一聲，便下起雨來。露台的花兒都焉巴巴地耷拉着腦袋，樹葉也蜷縮起來。我們能在下大雨前回到家，真是不幸中之大幸呢！

俗語說：「經一事，長一智。」經過這件意想不到的事，我學會了如果發生突發的事情時要冷靜，才能想出適當的方法來解決困難。

《一件意想不到的事》

今天發生了一件令我難以置信的事，令我更感謝校長對我的支持，老師對我的教導。

今天早上，回到學校後，老師故弄玄虛，叫我在小休去找她，我感到有點莫名其妙。我的心七上八下，忐忑不安得像被狂風吹過的湖面般波濤洶湧，坐立不安，更談不上專心上課，我只好低頭猜想着老師叫我去找她的原因。到底老師是不是有話對我說？是不是我犯錯了？是不是因為我上次在「傑出小學生」選舉中落敗而令老師很生氣？到底發生什麼事呢？

我想了好久……好久……腦海裏除了那次選舉以外，全都是歡樂的回憶。看來，一定是我辜負了老師的期望，老師才叫我去找她。想到這裏，我覺得溫度不斷上升，熱得我脫去外套也仍然渾身是汗；我仿佛看見太陽正在嘲笑着我；我仿如聽到風兒在我背後指指點點。為何我覺得這兩節課堂的時間會這麼短暫呢？這並不是因為我特別熱愛這個科目，而是害怕「責罵」的到來。

唉！終於到了小休，我戰戰兢兢地在教員室門外踱步，一面想：真的要進去嗎？可能會挨罵呢！一面想：我應該遵從老師的指示才行；一面又想：我不應逃避，應該去了解原因才對……終於，好奇心使我做了一個決定——進入教員室。教員室裏鴉雀無聲，令我倍加緊張。這時，老師揮手示意我走過去，我感到不知所措，剛才老師那麼嚴肅，現在卻這樣熱情，到底葫蘆裏賣什麼藥呢？

之後，老師遞給我一張「傑出小學生嘉許計劃」的報名表格。原來，學校打算讓我參加這個計劃，所以才找我填報資料，真令我喜出望外。老師不但不是懲罰我，而且還給我難得的機會。心情的起伏令我激動得想跳起來，不過這裏畢竟是教員室，我還是低調一點好了。

這一件意想不到的事，令我的世界更完美，更美妙，更快樂。我想，這一件令我難以置信的事就算過了一百年，我也忘記不了。

《一件意想不到的事》

每當翻開日記，我總是情不自禁地回想起那件事，那件意想不到的事。

以前，我有一個筆袋。它是我的「老朋友」，雖然它很破舊，但它每天都陪伴我，我也十分珍惜它。不過，那件意想不到的事，卻令我的「老朋友」無法再陪伴我了。

那時，我的筆袋裝着許多文具。有一次，我一不小心，筆袋摔了在地上，「一失足成千古恨」，筆袋上開了一個大口子，大得連手掌都能伸進去。然而，「塞翁失馬，焉知非福」，事情的結果真令我意想不到。

回到家裏，我想扔了破爛得不得了的筆袋，但我卻依依不捨，因為「老朋友」已陪伴我度過很多日子，更是我的生日禮物。可是，筆袋已經破得沒法用了，我只好苦着臉把這件事寫進我的日記裏來悼念它。這時，門被敲了幾下，原來是媽媽。她神秘兮兮地說要給我一個驚喜。

接着，媽媽送了我一個新筆袋，一個漂亮的筆袋給我。媽媽說，因為我原本的筆袋已經破爛不堪，所以給我買了一個新的。原本，我還以為我把筆袋弄破，媽媽一定會聲色俱厲地責備我。事實上卻相反，媽媽做了一個令我意想不到的舉動——體貼地為我買一個筆袋。我由衷地感激媽媽對我的體貼，正是因為這份驚喜，令我的淚珠一串一串地落下來，如同一滴滴雨水，令我的眼簾籠罩着一陣灰濛濛的大霧，使我看不清媽媽的身影。

現在，新筆袋取代了舊筆袋的地位，每天陪伴着我，鼓勵着我，支持着我。這件就是我人生中最深刻、最意想不到的事。

《一件意想不到的事》

「謝謝您，老婆婆！」

今天的天氣非常差勁，還下着滂沱大雨呢！不過在這惡劣的天氣下，我遇上了一件意想不到的事。現在，我感到有點兒驚訝，卻非常感動，真是難以形容。想起今天……

今天一大清早，天氣格外晴朗，紅彤彤的太陽照耀着大地，而花草樹木們都挺直腰板向太陽揮手打招呼。我到補習社途中，突然來了幾片烏雲，天空漸漸成了灰色，還下起大雨了。這刻，我發現自己忘了帶雨傘，真糟糕！我馬上成了一隻「落湯雞」，在雨中狼狽地跑到車站乘車。一根根「水針」打在我的背上，痛極了！到了車站，我一眼看去，只見一列長長的隊伍早已成形，我只好冒着雨加入。

這時，在我前面的是一位年紀老邁的老婆婆，她正撐着一把小小的雨傘在等車。半晌，那位善解人意的老婆婆察覺到我正被雨水打在我的身上，便熱心地向我說：「小孩，你站過來我這邊吧！」那刻，我真意想不到，有點驚訝地呆了一下，非常感激。回過神來，我便站到老婆婆身邊，連忙向她道謝。那時的心情真是有點害羞，竟然讓一位老婆婆為我撐傘。

後來，我們在這狹小的雨傘下，我的肩膀沾濕了一點兒。那位老婆婆便慢慢把雨傘向我傾斜過來。這刻，我只看見老婆婆的肩膀濕透了，心情感動得不知如何是好，眼睛差點流下一顆顆熱淚。老婆婆的個子比我矮，高舉着為我撐傘的手漸漸累得垂下了。我馬上說：「讓我拿吧！」老婆婆立刻使勁把傘舉高，帶着微笑溫柔地說：「不用了，謝謝！」我只不好意思地說：「真是謝謝了！」幸好，車終於到了。

這一次意想不到的候車經歷，我雖然有點驚訝，卻非常感激老婆婆。我那感動的心情真是不知如何形容！現在，老婆婆那和藹的面孔和溫柔的聲音，還時常縈繞在我耳邊，令我難以忘懷。我只想衷心說一句：「謝謝您，老婆婆！」

《一件意想不到的事》

放學了，我一蹦一跳地走出校門。忽然，我看到思雯的身影就在不遠處，於是走過去對她說了聲：「謝謝妳！」

其實事情是這樣的……思雯是我的同學，她人如其名，非常斯文。在小休也不會多說兩句話，上課就更不用說了；她說話的聲線幾乎比蚊子的聲音還要小；上體育課時也要注重儀態。因此，即使她的成績相當不錯，卻只有甚少朋友。不過，她今天卻令我們班的同學驚訝不已。

在英文課時，本來寧靜的課室被家明的事件徹底破壞了：「我的圓珠筆不見了！究竟是誰偷了？」大家立刻鴉雀無聲，注視着家明。經過一番了解，黃老師推斷疑犯只有兩個：坐在家明兩旁的我和昕彤。可是，大家都覺得昕彤是無辜的，因為她為人老實，還是我們的班長。

這時，所有懷疑的目光都投了在我身上，我不禁冒出冷汗。我自問清白，但由於我平時很喜歡作弄同學，所以大家都覺得是我偷了家明的圓珠筆。正當我在思考如何是好時，思雯突出站起來，用肯定的眼神跟我對視，再向黃老師說：「黃老師，我……我肯定不是這位同學偷了圓珠筆！」大家都詫異地看着思雯，包括我，因為誰也沒想到她會為我發聲。

思雯又說：「她……她是一個誠實的人。」那一刻我真的有點兒感動呢！接着，當黃老師正要開口時，家明卻舉着他的圓珠筆說：「哎呀！原來我把它夾在數學課本裏了，不好意思。」「現在終於水落石出了，原來只是家明的大意才會引起這場誤會。」黃老師平心靜氣地說道。我立刻放下了心頭大石，昕彤也鬆了一口氣，畢竟她還是有嫌疑的。

下課後，大家都在議論紛紛，我打聽到消息，原來他們在討論為什麼思雯會為我澄清呢！其實，我也是細心想了一會兒才知道思雯為我澄清的原因：記得有一次小休，我在操場的長椅上發現了一個錢包，本來想把它交給老師，但突然發現原來是思雯的，所以就還給她，她還靦腆地向我道謝呢！

「你連錢包也不會偷，更何況是一枝圓珠筆呢？」思雯溫柔地向我說，還展露出燦爛的笑容，真讓我受寵若驚。

原來，「好人」真的會有「好報」的！